
【回 答 数】

生 徒 564名

保護者 183名

教職員 38名
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裏面にアンケー

ト結果の分析と

校長としての考

えを掲載しまし

た。

学校評価アンケート集計グラフの見方

・グラフの色でおよその傾向が判断できます。

・黒ぽい部分が肯定的な意見で、うすく色のついた部分が否定的な意見です。

＜回答について＞

１　あてはまる

２　ややあてはまる

３　あまりあてはまらない

４　あてはまらない

５　わからない 5（白色部分）　不明で回答が困難
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3 4

肯定的にとらえている

否定的にとらえている
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学校評価アンケート特集 ご協力ありがとうございました

生徒の回答結果 保護者の回答結果 教職員の回答結果生徒の回答結果 保護者の回答結果 教職員の回答結果
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Ｑ１．【学習指導・授業のわかりやすさ】授業がわかりやすく行われている。

Ｑ２．【学習指導・力を高める指導】考えたり話し合ったり発表したりする授業が行われている。

Ｑ３．【学習指導・評価・評定の透明性】学習に関する評価評定の情報を分かりやすく伝えている。

Ｑ４．【充実した学校生活】生徒は明るく充実した学校生活を送っている。

Ｑ５．【落ち着いた教育環境】あいさつや授業規律など、落ち着いた教育環境が整っている。

Ｑ６．【教育相談】先生方は生徒の悩みに耳を傾け、適切なアドバイスしてくれる。

Ｑ７．【健康、安全指導】生徒の健康管理や安全指導に適切に取り組んでいる。

Ｑ８．【進路指導・情報提供】進路について十分な情報を提供している。

Ｑ９．【進路の取組】進路学習（職場体験、職業調べなど）に積極的に取り組んでいる。

Ｑ１０．【進路指導・親身な対応】進路について親身になって相談にのってくれる。

Ｑ１１．【学校行事】学校行事は、生徒が意欲的に参加し、協力して行われている。

Ｑ１２．【部活動】部活動は、生徒が意欲的に参加し、活発に行われている。

Ｑ１３．【生徒会活動】生徒会や委員会活動は主体的・自発的に行われている。

Ｑ１４．【ボランティア等】地域の行事やボランティア活動に生徒が進んで参加協力している。

Ｑ１５．【教育目標】教育目標や方針などは、分かりやすく示されている。

Ｑ１６．【家庭地域との連携】学校は家庭地域の意見や要望に応えようとしている。

Ｑ１７．【情報発信】学校は各種便りやホームページ等で情報発信を積極的に行っている。

Ｑ１８．【環境整備】教育環境は、安全で清潔に整備されている。

Ｑ１９．【開かれた学校】授業や行事等を積極的に公開している。

Ｑ２０．【指導体制】教職員の協力体制がしっかりしている。
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＜赤羽岩淵中学校 学校便り 令和7年2月 第１1号 裏面＞

お忙しい中、学校評価アンケートにご協力頂きありがとうございました。アンケート回答にあたり、授業や行事などの

学校生活についてご家族で話し合う機会になることができましたなら大変うれしいです。

アンケート結果だけで教育活動の成果を評価することはできませんが、本校に対する信頼度や保護者・生徒の願い、本

校が抱える課題を発見することができると考えます。また、教育活動に直接かかわる教員の意識を変えることにもつなが

ります。簡略ではございますが、整理・分析いたしましたので、ご一読いただければ幸いです。

【学校評価アンケートの回答数】 生徒５６４名 保護者１８３名 教職員３８名

１．数値的な分析
全体を通して肯定的な評価が高く、学校への信頼を厚く頂いているものと考えます。

しかし、数値を細かく見ていきますと、生徒・保護者・教員の回答にばらつきのある項目があります。生徒・保護者と

もに評価の低い項目もあります。このような項目は課題指摘と受け止め、課題の背景にある問題点を分析して課題解決の

ための方策を講じていく必要があると考えております。また、否定的な回答が高い項目は、裏を返せばもっと頑張ってほ

しいと保護者・生徒の多くが願っている教育活動であると捉え、学校経営の重点課題に位置づけてまいります。肯定的評

価が高かった項目につきましても、現状に安心することなくさらに伸ばしていけるよう工夫を重ねてまいります。

（１）学習指導・評価評定（質問番号Q１、Q２、Q３）

「授業のわかりやすさと力を高める指導」の項目では、生徒の肯定的評価が９０％以上と高く、また保護者の否定的評

価も比較的低い結果でした。引き続きわかりやすく興味関心の高まる授業、生徒の力を伸ばす授業を実践してまいります。

「評価評定の透明性」の項目では、昨年度より向上しましたが、保護者の否定的評価が１５％でした。評価評定算出に関

する説明につきましては、生徒だけでなく家庭へのていねいな説明を充実させてまいります。

（２）学校生活・教育環境（Q４、Q５、Q６，Q７）

「充実した学校生活」「教育相談」「健康、安全指導」の項目では生徒・保護者・教職員ともに肯定的評価が８０％を超

えて高い評価を頂きました。しかし、あいさつや授業規律などの「落ち着いた教育環境」の項目では、昨年度と同様に否

定的評価が生徒・保護者・教職員ともに高くなっています。この点は、本校の重点課題と捉え、落ち着きある学校生活を

目指してまいります。

（３）進路指導・進路学習（Q８、Q９、Q10）

「進路指導」や「進路学習」では昨年よりも否定的な評価が低くなり、良好な結果でした。しかし、１・２年生の保護

者を中心に＜わからない＞という回答が多くなっております。「進路指導」に関しては保護者・生徒の皆様の関心が最も

高い教育活動であることを第一に考え、進路説明会の充実や学年便り等での進路情報の提供に力を注ぎ、ご家庭との連携

を密にした親身な進路指導に努めてまいります。

（４）特別活動（Q11、Q12、Q13、Q14）

「学校行事」「部活動」「生徒会活動（委員会活動）」では否定的評価が少なく良好な結果でした。「地域行事・ボランテ

ィア活動」の項目は、昨年よりも生徒・保護者・教職員ともに肯定的評価が高くなりましたが、２０設問のうち否定的評

価が最も高くなっております。引き続き地域とともに歩む赤岩中を目指して、生徒会活動とも連携しながらボランティア

活動や地域行事への参加を生徒たちに働きかけてまいります。

（５）学校運営全般（Q15、Q16、Q17、Q18、Q19、Q20）

＜わからない＞という回答が多い項目もありますが、否定的評価が生徒・保護者・教職員ともに少なく全体的に良好な

結果でした。特に「情報発信」「環境整備」「開かれた学校」の項目では生徒・保護者の皆様から非常に高い評価を頂きま

した。家庭・地域からの信頼を得て教育活動を円滑にすすめるためには、学校運営の改善は不可欠です。今以上に充実し

た教育活動が実現できるよう引き続き学校運営や学校体制の見直しに努めてまいります。

２．自由記述について
以下のようなご意見等を頂きました。生徒の安心安全に関わる項目につきましては、大至急改善してまいります。特定

の部活動や教員に対するご意見につきましては、改善に向けて個別に対応させていただきます。また、状況等を詳細に確

認し検討を要する項目につきましては、今後の学校運営上の検討課題として対応してまいります。

・教職員や学校への感謝やお礼など ２２件

・学校運営に関すること ９件

・学校からの情報伝達方法や保護者からの連絡方法に関すること ７件

・授業や定期考査などの学習指導に関すること ６件

・部活動に関すること ６件

・学校行事等の実施方法等に関すること ５件

・学校や教員の指導の在り方に関すること ３件

・学校施設の改善等に関すること ２件

・進路指導に関すること １件


